Zadatak 1

Izralunajte sljedece limese:




Zadatak 2

Izralunajte sljedece limese:

a) lim X
<50 log, (1 — 8x)
logs (2
b) lim 185 (2X+3)
x——1 X + 1
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Zadatak 3

Izralunajte sljedece limese:

—3x __ 1
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x—0 X
—3x __ 1
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X—400 X
e —1
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X—>—00 X
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) m, 53
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Zadatak 4

Izraunajte sljedece limese:

2) lim sin 3x

I —_—
x—0 A/ X —|_ — \/5
b) lim X — sinx

x—rFoo ]_ — 5X
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Zadatak 5

Izracunajte sljedece limese:

a) ) ctg2 X

H 2
)I(m) (1 +tg° x
ctg x

b) lim (1+ tg®x)

x—0
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Zadatak 6
1
Zadana je funkcija f(x) = 2x+3 — 5.

a) Ispitajte neprekidnost funkcije f.

b) Odredite (ukoliko postoji) horizontalnu asimptotu funkcije f.
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